PHÒNG GDĐT THỊ XÃ THUẬN AN

   TRƯỜNG TIỂU HỌC TUY AN

Hoạt động mô hình “Thư viện xanh”
Ngày 01/3/2019, tại trường tiểu học Tuy An, thị xã Thuận An, các thành viên thuộc cụm 1  đã đến tham quan mô hình “Thư viện xanh”. Cùng về tham dự chuyên đề có ông Trần Đình Khương - Phó Trưởng phòng Giáo dục Tiểu học - Sở GDĐT Bình Dương, bà Phạm Thị Phượng - Chuyên viên phòng Giáo dục và đào tạo Thị xã Thuận An, cùng các thầy cô là thành viên của đoàn mạng lưới chuyên môn cụm 1.
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Tổng quan thư viện xanh
 Chương trình tham quan mô hình “Thư viện xanh” gồm những nội dung như sau:
1.  Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu tham dự.
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2. Cô Huỳnh Thị Diệu – Phó Hiệu trưởng nhà trường thông qua báo cáo tóm tắt về việc thực hiện mô hình “ Thư viện xanh”.
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3. Tham quan và trao đổi kinh nghiệm thực hiện mô hình ‘Thư viện xanh”.
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       Thành viên của đoàn chuyên môn cụm 1 (Phú Giáo, Tân Uyên, Thuận An)

Thư viện xanh Trường Tiểu học Tuy An được thực hiện và đưa vào hoạt động đầu tháng 10 năm 2018. Trường có nhiều bóng cây phủ khắp sân trường đảm bảo thư viện luôn thoáng mát, vệ sinh luôn sạch sẽ thu hút học sinh, thầy cô đến thư viện đọc sách. Cứ vào giờ ra chơi hàng ngày các em học sinh được ra thư viện xanh đọc sách; tại đây các em được tiếp thu những kiến thức mới, đặc biệt là vừa được học, vừa được tham gia các hoạt động vui chơi như : chơi cờ vua, ô ăn quan, vẽ tranh… tại thư viện xanh, tạo được hứng thú và phát triển kỹ năng đọc cho học sinh. 
Toàn trường đoàn kết, thân thiện. Học sinh đến trường tham gia các hoạt động của thư viện với niềm vui thực sự. Thu hút được các em tới đọc sách với tinh thần tự giác. Tạo sân chơi lành mạnh cho các em hứng thú trong hoạt động tại thư viện. Rèn luyện cho các em kỹ năng đọc và giao tiếp với bạn bè, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện và thực hiện phong trào thi đua xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực.
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Học sinh chơi Ô ăn quan, Cờ vua, Vẽ tranh tại Thư viện xanh.
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Học sinh đọc sách, chơi Cờ vua tại Thư viện xanh vào giờ ra chơi.

Bên cạnh đó, nhà trường phát động phong trào trong học sinh “Góp một cuốn sách, đọc được nghìn cuốn sách hay” .Với tổng số sách học sinh tặng là 594 quyển. Giờ ra chơi, tổ thư viện đưa sách ra thư viện xanh ngoài sân trường, học sinh đến mượn và đọc dưới tán cây mát mẻ… Sau khi đọc xong các em sắp xếp sách ngay ngắn trả tại thư viện. 
          Huy động được các đoàn thể tham gia xây dựng “ Thư viện xanh”, tư tưởng của các giáo viên ngày càng được nâng cao cùng nhau phối hợp chỉ đạo thực hiện hoàn thành tốt kết hoạt động thư viện.
          Đảm bảo an toàn, giảm thiểu tai nạn thương tích xảy ra trong giờ ra chơi; hoạt động thư viện xanh còn là nơi giải trí cho các thầy cô giáo đến giải lao trong giờ nghỉ tiết, các thành viên khi đến dự các hoạt động của nhà trường trong giờ giải lao.

